

# Террористические организаций мира.

# «Аль-Каида»

- также известная как «Каеда», «База», «Исламская армия», «Всемирный исламский фронт джихада против евреев и крестоносцев», «Исламская армия за освобождение святых мест», «Организация Усамы бен Ладена», «Фонд исламского спасения», «Группа по защите святых мест» - наиболее одиозная и разветвленная террористическая организация, обладающая значительными материальными и финансовыми средствами и возможностями. Основана международным террористом Усамой бен Ладеном в 1990 году с целью объединения и поддержки моджахедов, которые боролись против советского военного присутствия в Афганистане. Наряду с созданным костяком террористической организации, «Аль-Каида» комплектовала и обучала боевиков из числа мусульман-суннитов для участия в вооруженных конфликтах в различных «горячих точках» мира.

# «Аль-Каида»

---

- Главная цель «Аль-Каиды» на современном этапе — установление во всем мире исламского порядка посредством создания утопического государственного образования, объединяющего территории как исламских, так и многих неисламских государств.

# «Хамас»

- Крупнейшие террористические организации чаще всего располагаются в мусульманском регионе. «Хамас», или «Исламское движение сопротивления», базирующееся в Палестине, относится к одной из таких. Кроме группировки вооруженных боевиков, это одновременно и политическая партия, занимающая главный правящий пост в секторе Газа с июля 2007 года. Некоторые страны не включают «Хамас» в список террористических организаций, признавая неправомерным лишь его военное крыло. Движение существует с 1987 года, когда была начата Первая палестинская интифада. Для его создания объединились египетская организация «Братья-мусульмане» и группировка исламского джихада. Лидером стал Ахмед Ясин. Изначально у движения не было цели террористических организаций, в центре внимания находилась религиозная деятельность. «Хамас» создал сеть детских садов, школ, больниц в Газе. Антисемитская деятельность подавлялась. Но через некоторое время настроение сменилось радикальным исламским направлением. «Хамас» начал террористическую деятельность. У шейха Ясина появился оружейный склад

# «Хамас»

- Современной целью группировки открыто провозглашается уничтожение государства Израиль и светской Палестины для создания мусульманской республики на их территории. Как и другие исламские террористические организации, «Хамас» использует идеологическую борьбу, постоянно вербует новых боевиков и прославляет путь джихада.-

# «ИГИЛ»

- Аббревиатура ИГИЛ расшифровывается как “Иракское государство Ирака и Леванта”, но есть и альтернативные варианты, например “Исламское государство Ирака и Шама”. ИГИЛ - одна из ключевых террористических группировок суннитского толка. Ранее она была частью “Аль-Каиды”, но сегодня может позволить себе действовать самостоятельно. Сумасшедшую прибыль ИГИЛ обеспечивает продажа оружия и кражи. Группа периодически совершает нападения на объекты нефтедобывающего сектора, что мы и видим в Ираке, а чуть раньше - в Сирии. Однако террористы не очень разборчивы: они крадут и продают все, что плохо лежит и дорого стоит. Считается, что такая тактика привлекает в ИГИЛ новых участников, которые воюют не столько за идеалы, сколько за деньги.

# «Талибан»

- Известные международные террористические организации включают и эту. Возникла она в Афганистане в начале 1980-х. У истоков стояли афганские беженцы, которых по указанию правительства Пакистан обучали в закрытых школах, где подвергали серьезной идеологической и религиозной обработке на территории Белуджистана и в северо-западных провинциях. Немногие экстремистские и террористические организации известны так, как эта. В нее входят представители пуштунов, религиозным направлением которых является ислам в ханафитском направлении. Военно-политическим лидером является Мухаммад Омар, мулла, а формальным руководством объединения «Талибан» является Высший совет. В 1994 году движение начало борьбу за власть в Афганистане. Кроме того, как и немногие другие террористические организации в России, эта участвовала в конфликтах на территории Чечни. Деятельность талибов всегда основывается на методе террора. Организация полностью контролирует территорию Афганистана, сотрудничает с «Аль-Кайдой». «Талибан» поддерживают многие террористические организации суннитского направления ислама. На начало нового тысячелетия в Афганистане открыто действовали восемьдесят лагерей по подготовке боевиков «Аль-Кайды».-

# «Талибан»

- Считается, что с момента их основания в 1996-м там побывало около двадцати тысяч бойцов. На данный момент террористические организации «Талибан» и «Аль-Каида» совместно действуют против подразделений полиции и армии Афганистана, нападают на военных из международной коалиции, регулирующей положение на Востоке. Также ведутся боевые действия против пакистанцев в северо-западных пограничных областях. Движение талибов внесено в список ООН, перечисляющий террористические организации мира. Планируется применение международных санкций. Действие «Талибан» законодательно запрещено на территории Российской Федерации и в Узбекистане.

# Джихад»

- «Аль-Джихад» – это мусульманская религиозно-политическая организация. Ее идеологией является исламизм – политизированный ислам в радикальной форме. Для этого последнего интерес к исламу определяется не столько как к мировоззренческой концепции, сколько политической теории.